

# Поет Мария Кодряну

В самый жаркий день,  
В самый сильный дождь,  
В самый белый снег  
Рядом ты идешь.

Ты со мной дели  
Каждый день земли,  
Потому что я  
Песенна твоя!

Эта жизнерадостная, веселая песня Ю. Соснова «День на двоих» знакома многим любителям эстрады. Не раз она звучала по радио и телевидению. Ее исполнитель — молодая молдавская певица Мария Кодряну. Скоро орловские зрители смогут встретиться с гостьей из Молдавии. На улицах города афиши извещают о ее концертах.

Мария Кодряну родилась в селе Трушены под Кишиневом в 1948 году, когда Советская Молдавия еще залечивала военные раны. Родители ее вырастили шесть дочерей, дали им образование. Они работают в колхозе.

Мария начала петь с детства.

В втором классе она солировала в школьном хоре, который был награжден грамотой на республиканской олимпиаде. Там-то и услышали ее педагоги из Кишиневской музыкальной школы-десятилетки.

Мария Кодряну окончила музыкальную школу для особо одаренных детей по классу скрипки.

В эстраду ее привел случай. Учась играть на скрипке, Мария продолжала петь с оркестром народной музыки при Доме молодежи. Однажды во время выступления на заключительном концерте фестиваля самодеятельного искусства в Кишиневе Марию Кодряну услышал Александр Броневицкий, руководитель ленинградского ансамбля «Дружба». Ансамблю в это время нужна была солистка, так как Эдита Пьеха находилась в заграничной гастрольной поездке, и А. Броневицкий пригласил Марию.

С этого момента началась серьезная работа на эстраде. С

«Дружбой» Кодряну выступала на советско-японском молодежном фестивале. Затем поступила на эстрадное отделение музыкального училища Ленинградской консерватории. Упорная учеба, концертные выступления способствовали развитию мастерства, творческой индивидуальности певицы.

Осенью 1967 года Мария Кодряну стала дипломанткой Международного фестиваля молодежной песни в Сочи. Песня «Нежность» А. Пахмутовой, которую она исполнила там, покорила всех чистотой, прозрачностью звучания.

Предстоящая встреча орловцев с Марией Кодряну обещает быть интересной и радостной.

В. АБРАМОВ.

---

---

---

## «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

3 стр., 21 октября 1973 г.